Examen Final Introduccién a los Algoritmos — 17 de diciembre de 2018

Apellido y Nombre:
Cantidad de hojas entregadas: Numerar cada hoja.

1. Definir la siguientes funciones.

a) [15 pto(s)] noVacio : [[a]] — Bool, que dada una lista de listas, retorna True si todas las
listas son no vacias, en otro caso retorna Fulse.

Ejemplo: noVacio.[“ab”, “bc”] = True
noVacio.[[1,2],[ ], [3]] = False
b) [15 pto(s)] segunda : [(Int, Int)] — [Int], que toma una lista de pares de enteros xs retorna
las segundas componentes de los pares.
Ejemplo: segunda.2.[(1,2),(3,4), (5,6)] = [2,4,6].

2. [20 pto(s)] Dadas las siguientes funciones

[Jay = yo]
(r>axs)<dy = zb>(xs<y)

[J+ys = ys
(x>xs)Hys = x> (xsHyz)

demostrar
xsH(y>ys) = (zs<y)+ys.

3. [20 pto(s)] Demostrar la siguiente férmula del cdlculo proposicional: (—p = ¢q) = ((p = q) = q).

4. [10 pto(s)] Formalizar la siguiente propiedad escrita en lenguaje natural, en el lenguaje de la légica
de predicados:

“Hay un unico multiplo de 3 en la lista ys”.

Ejemplos: La lista [2, 4, 6] satisface la propiedad. Las listas [], [2,4] y [2, 4, 6, 6] no la satisfacen.

5. [20ptos pto(s)] Demostrar el siguiente teorema del Calculo de Predicados.

(Fy: : Py) = ((Vx : P.x: False) = False).

Ejercicio extra: sdlo para alumnos libres

L. [Optos si est4 bien/-15ptos si estd mal] Definir la funcién recursiva productoComponentes : [(Int, Int, Int)] —
Bool que toma una lista de tuplas de ntimeros y retorna True si la primer componente de cada
tupla es el producto de la segunda y la tercera.

Ejemplo: productoComponentes.|[(3,1,3), (3,3,1), (4,2,2)] = Truey productoComponentes.[(1,2,3)] =
False.



